

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005860718

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation LGT Bank (Suisse) SA, Genève

LGT Bank (Suisse) SA (LGT Bank (Switzerland) Ltd) (LGT Bank (Svizzera) SA) rue du Rhône 21 1204 Genève

LGT Bank (Suisse) SA, succursale à Genève, CHE-425.648.432, société ayant son siège à Bâle (FOSC du 25.09.2023, p. 0/1005845179). Baranton-Onabanjo Adeyinka Rina est maintenant domiciliée à Montigny, FRA. Signature collective à deux, limitée aux affaires de la succursale, a été conférée à Melikian-Zufferey Isabelle, de Sierre, à Collonge-Bellerive.

Registre journalier no 18791 du 10.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 185, Date: 25.09.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève